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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às 

oito horas e trinta minutos, no Centro Cultural Antônio Augusto Neves, 

localizado à Avenida Presidente Dutra, neste Município; sob a Presidência do 

Presidente em Substituição Vereador Sóstenes da Silva Mendes, do Partido 

Progressista, estiveram presentes os Senhores Vereadores: do Partido 

Progressista: Claudina Jaske Felberg; do Partido Democrático Trabalhista: 

Marcos Venício de Carvalho; do Partido Socialista Brasileiro: Alexandre 

Aparecido de Oliveira, Sandro Rogério Clarindo Ferreira e Sérgio Aparecido 

Tobias; do Partido Trabalhista Brasileiro: Paulo Rogério Ferreira dos Santos e 

Sidnei Marcos Mendes; do Partido Social Democrático: Jordana Fonseca 

Ferreira e do Movimento Democrático Brasileiro: Rafael Assis de Paula. 

Invocando a Proteção de Deus e observando o Quórum Regimental, o 

Presidente abriu os trabalhos secretariado pelo Vereador Marcos Venício de 

Carvalho. O Presidente convidou os Excelentíssimos  Senhores: Paulo Adail 

Brito Pereira-Prefeito Municipal, Rafael Assis de Paula  e o Deputado Estadual 

Só na Bença a fazerem parte da Mesa. Todos se postaram de pé para ouvirem 

o Hino de Pimenta Bueno. Foi iniciado o processo de Posse do Senhor Rafael 

Assis de Paula, como 1º Suplente de Vereador da coligação PSD/PMDB/PV, 

em substituição ao Vereador Paulo Adail Brito Pereira, o qual foi empossado 

como Prefeito em Substituição, em razão da cassação da Prefeita Municipal e 

do Vice-Prefeito. Lido o Ofício nº 248/2018, da Chefe do Cartório da 9ª Zona 

Eleitoral de Pimenta Bueno. Foi entregue pelo Senhor Rafael Assis de Paula 

cópia da Declaração de Bens, conforme consta no § 6º do art. 6º e Inciso I do 

Art. 82 e do Art. 87 do Regimento Interno desta Casa de Leis. Lido o Diploma 

do Vereador Rafael Assis de Paula. Prestou o juramento e compromisso oficial. 

Lido o Termo de Posse do Senhor Rafael Assis de Paula. O Presidente 

convidou o Senhor Rafael Assis de Paula a assinar o Termo de Posse e em 
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seguida declarou-o empossado nesta data, no cargo de primeiro Suplente de 

Vereador pela coligação PSD/PMDB/PV, pela sigla PMDB, enquanto perdurar 

o mandato do Prefeito em substituição, Senhor Paulo Adail Brito Pereira. Fez 

uso da palavra os Senhores: Rafael Assis de Paula, Paulo Adail Brito Pereira e 

Só na Bença. Foi solicitado pelo Vereador Marquinhos à dispensa da leitura da 

Ata da 26ª Sessão Ordinária, realizada em 17/09/2018 e todos concordaram, 

colocada em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Lido o Ofício nº 532/2018, de 14 de setembro de 2018 de autoria da Prefeita 

Municipal, encaminhando o Movimento Contábil referente ao mês de agosto de 

2018 e seus anexos da Prefeitura Municipal. Lido o Ofício nº 189/2018 de 17 

de setembro de 2018, de autoria do Secretário Municipal de Saúde, 

encaminhando o Movimento Contábil de agosto do Fundo Municipal de Saúde. 

Lido o Ofício nº 084/2018, de 14 de setembro de 2018 de autoria do Secretário 

Municipal de Assistência Social e Trabalho, encaminhando o Movimento 

Contábil referente ao mês de agosto de 2018 do Fundo Municipal de 

Assistência Social. O Presidente informou que os referidos balancetes, bem 

como o Movimento Contábil e o Fundo Especial, ambos da Câmara Municipal 

referentes ao mês de agosto, estariam na Secretaria Financeira desta Casa de 

Leis a disposição de todos para qualquer averiguação. Lido o Ofício nº 

409/2018 de 25 de junho de 2018 da Prefeita Municipal, protocolado no dia 04 

de julho de 2018. Lido o Projeto de Lei nº 2.797 do Poder Executivo Municipal.  

Lida a Emenda Substitutiva Geral nº 009 de todos os Vereadores ao Projeto de 

Lei nº 2.816. O Vereador Alexandre Oliveira solicitou inclusão da Emenda na 

pauta da Ordem do Dia, uma vez que o referido Projeto já estava na pauta da 

Ordem do Dia para ser apreciado em primeira votação; o Presidente consultou 

os membros da Comissão de Justiça e Redação se estavam aptos a exararem 

Parecer verbal quanto a matéria e todos manifestaram aptos, em seguida o 

Presidente consultou os Vereadores se concordavam com a inclusão e 

apreciação em primeira votação e todos concordaram. Lida a Moção de 

Aplauso nº 008/2018 de autoria de todos os Vereadores, colocada em única 

2 
 

http://www.pimentabueno.ro.leg.br/


                                                                                                                                                                                                                                                             
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 
PODER LEGISLATIVO 

Site: www.pimentabueno.ro.leg.br                  E-mail: legislativo@pimentabueno.ro.leg.br 
Av. Castelo Branco, 930 – Pimenta Bueno/RO - CEP: 76.970.000 – Fone (69) 3451-2015 

discussão, sendo discutida pelos Vereadores: Marquinhos do Cristal, Jordana 

Ferreira, Paulo Danone, Sérgio Tobias e Sóstenes Silva, colocada em única 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Lida a Moção de Aplauso nº 

011/2018 de autoria de todos os Vereadores, colocada em única discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou intervalo de 

alguns minutos com a finalidade de entregar as Moções aos homenageados, 

bem como registrar as entregas por meio de fotografia com os Vereadores. O 

Presidente convidou os Senhores a fazer uso da palavra: Cletho Muniz de Brito 

- Superintendente Regional do Incra e o Excelentíssimo Marcos Ranulf -

Promotor de Justiça. Lidas as Indicações nºs: 297 a 299, do Vereador 

Sóstenes Silva. O Presidente determinou o envio das Indicações a quem de 

direito, conforme reza o Regimento Interno desta Casa de Leis. O Presidente 

solicitou Intervalo Regimental para conversar com os Vereadores sobre alguns 

Projetos que estavam na Pauta da Ordem do Dia. Sem que houvesse mais 

matérias para serem lidas, o Presidente franqueou a Tribuna aos Vereadores 

inscritos em Tema Livre, pelo espaço de tempo de 15 minutos, com direitos a 

apartes. Fez uso da palavra os Vereadores: Tuca; Sérgio Tobias aparteado 

pelo Vereador Paulo Danone; o Vereador Alexandre Oliveira havia retirado a 

inscrição, mas solicitou o uso da palavra ao Presidente; Marquinhos do Cristal 

aparteado pelo Vereador Sérgio Tobias; e Jordana Ferreira. Sem que houvesse 

mais inscritos para fazer uso da Tribuna e sem que nenhum Vereador tivesse 

solicitado Intervalo Regimental, foi feita a Chamada Regimental e constatou-se 

a presença de todos os Vereadores. Lida a Ordem do Dia. Lido o Parecer nº 

089 da Comissão Permanente de Justiça e Redação, sem que fosse discutido. 

Lido o Projeto de Resolução nº 537, de autoria da Mesa Diretora, colocado em 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Lido o Parecer 

nº 090 da Comissão Permanente de Justiça e Redação, sem que fosse 

discutido. Lido o Projeto de Resolução nº 538, de autoria da Mesa Diretora, 

colocado em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Lidos os Pareceres nºs: 091 da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 
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063 da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem 

discutidos. Lido o Projeto de Lei nº 2.821, do Poder Executivo Municipal, 

colocado em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Lida a Emenda Substitutiva Geral nº 007 ao Projeto de Lei nº 2.810 da Mesa 

Diretora, colocada em segunda discussão e votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Lido o Projeto de Lei nº 2.798 (Projeto de Lei Complementar nº 

015) do Poder Executivo Municipal, colocado em segunda discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade, com as alterações apresentadas pelo 

Executivo. Lidos os Pareceres das Comissões Permanentes  nºs: 092 de 

Justiça e Redação, 001 de Fiscalização Financeira e Controle e 064 de 

Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei nº 

2.811, do Poder Executivo Municipal, colocado em primeira discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente informou que faria a 

retirada do Parecer nº 095 da CPJR e do Projeto de Lei nº 2.816, tendo em 

vista o Projeto ter sofrido Emenda Substitutiva Geral. O Presidente solicitou 

Parecer Verbal dos Membros da Comissão Permanentes de Justiça e Redação 

e todos os membros manifestaram Parecer favorável a Emenda Substitutiva 

Geral nº 009.  Lida a Emenda Substitutiva Geral nº 009 de autoria de todos os 

Vereadores ao Projeto de Lei 2.816, colocada em primeira discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Lido o Parecer nº 093 da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação, sem que fosse discutido. Lido o Projeto de 

Lei nº 2.817, do Poder Executivo Municipal, colocado em primeira discussão, 

sendo discutido pelo Vereador Sérgio Tobias, o qual solicitou que a matéria 

fosse apreciada em única votação, sendo assim o Presidente consultou o 

Plenário se concordavam com a apreciação em única votação e todos foram 

favoráveis, colocado em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Lido 

o Parecer nº 094 da Comissão Permanente de Justiça e Redação, sem que 

fosse discutido. Lido o Projeto de Lei nº 2.820 (Projeto de Lei Complementar nº 

018), do Poder Executivo Municipal, colocado em primeira discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Como o Presidente não pode fazer 
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parte de Comissões Permanente ele consultou os Vereadores se concordavam 

que o Vereador Rafael Assis de Paula o substituísse e todos manifestaram 

favoráveis. Não havendo mais matérias para serem apreciadas e não havendo 

Vereadores inscritos em Explicação Pessoal e nem pelas Lideranças 

Partidárias, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 11 horas e 15 

minutos, e eu, Marcos Venício de Carvalho, lavrei a presente Ata, que depois 

de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 

Pimenta Bueno, em 24/09/2018.                                      
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